
vÀgÀUÀw : 9£ÉÃ                  ZÀlÄªÀnPÉ-1 :WÀlPÀ ¥ÀjÃPÉë                  CAPÀUÀ¼ÀÄ: 20  
«µÀAiÀÄ : UÀtÂvÀ               WÀlPÀzÀ ºÉ À̧gÀÄ : ¸ÀASÁå¥ÀzÀÞw               À̧ªÀÄAiÀÄ: 40¤«ÄµÀ 
«zÁåyðAiÀÄ ºÉ¸ÀgÀÄ:                  ºÁdj À̧ASÉå :                 ¥ÀqÉzÀ CAPÀUÀ¼ÀÄ: 
 

1. 0 MAzÀÄ ¨sÁUÀ®§Þ ¸ÀASÉå JAzÀÄ vÉÆÃj¹.                                    10X1=10 

 

2. AiÀiÁªÀÅzÉÃ JgÀqÀÄ ¨sÁUÀ®§Þ ¸ÀASÉåUÀ¼À £ÀqÀÄªÉ JµÀÄÖ ¨sÁUÀ®§Þ ¸ÀASÉåUÀ½gÀÄvÀÛªÉ? 

 

3. C¨sÁUÀ®§Þ ¸ÀASÉå JAzÀgÉÃ£ÀÄ? 

 

4. s̈ÁUÀ®§Þ ¸ÀASÉåUÀ¼À zÀ±ÀªÀiÁA±À « À̧ÛgÀuÉAiÀÄ JgÀqÀÄ «zsÀUÀ¼À£ÀÄß w½¹. 

 

5. 
�

�
 =0.14287 E°è CAPÉUÀ¼À ªÉÄÃ°£À CqÀØUÉgÉAiÀÄÄ K£À£ÀÄß ¸ÀÆa À̧ÄvÀÛzÉ? 

 

6. 0.6 EzÀ£ÀÄß 
�

�
 gÀÆ¥ÀzÀ°è(p,q  ∈Z, q≠0) ªÀåPÀÛ¥Àr¹. 

 

7. 0.9999.......... EzÀ£ÀÄß 
�

�
 gÀÆ¥ÀzÀ°è ªÀåPÀÛ¥Àr¹. 

 

8. 2√2 +5√3 ªÀÄvÀÄÛ √2-3√3 EªÀÅUÀ¼À£ÀÄß PÀÆr. 

 

9. 6√5 £ÀÄß 2√5 jAzÀ UÀÄtÂ¹. 

 

10. ¸ÀAPÉëÃ¦¹: (√11 - √7)(√11 + √7) 

 

 



11. ¸ÀAPÉëÃ¦¹: (√3 + √7)2          5X2=10 

 

 

 

 

12. 
�

√�
√� 
 EzÀgÀ bÉÃzÀªÀ£ÀÄß CPÀgÀtÂÃPÀj¹. 

 

 

 

 

13. ¸ÀAPÉëÃ¦¹ : 2
�
� 2

�
� 

 

 

 

 

14. ¸ÀAPÉëÃ¦¹ : 
�

�
�

�
�
�
 

 

 

 

 

15. ¨É̄ É PÀAqÀÄ»r¬Äj: 64
�
� 

 

 

                        



                      ZÀlÄªÀnPÉ-2: ¤AiÉÆÃfvÀ PÁAiÀÄð              CAPÀUÀ¼ÀÄ-10 

1. √5£ÀÄß ¸ÀASÁågÉÃSÉAiÀÄ ªÉÄÃ É̄ ºÉÃUÉ ¥Àæw¤¢ü¸À§ºÀÄzÀÄ JAzÀÄ vÉÆÃj¹. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. C£ÀÄPÀæªÀÄ ªÀzsÀð£É G¥ÀAiÉÆÃV¹, ¸ÀASÁågÉÃSÉAiÀÄ ªÉÄÃ¯É 3.765 £ÀÄß zÀÈ²ÃPÀj¹. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. F PÉ¼ÀV£À ¸ÀASÉåUÀ¼À£ÀÄß ¨sÁUÀ®§Þ ªÀÄvÀÄÛ C¨sÁUÀ®§Þ ¸ÀASÉåUÀ¼ÁV ªÀVÃðPÀj¹. 

J) √23 ©) √225  ¹) 0.3596  r) 7.478478........... E) 1.1010010001..................... 

       ¨sÁUÀ®§Þ ¸ÀASÉåUÀ¼ÀÄ      C¨sÁUÀ®§Þ ¸ÀASÉåUÀ¼ÀÄ 
  

 

 

4. PÉÆµÀÖPÀzÀ°è ©lÖ ¸ÀÜ¼ÀªÀ£ÀÄß ¸ÀÆPÀÛ GvÀÛgÀUÀ½AzÀ ¨sÀwðªÀiÁr. 

 

¸ÀASÁåUÀtUÀ¼À ºÉ À̧gÀÄ À̧APÉÃvÀ UÀt 

 
¥ÀÆtð À̧ASÉåUÀ¼À UÀt 

 
 

 
   {0, 1, 2, 3, ................} 

 
¸Áé̈ sÁ«PÀ ¸ÀASÉUÀ¼ÀÄ UÀt 

     
      N 

 

 
¥ÀÆuÁðAPÀUÀ¼À UÀt 

 

      

 
{....,-3,-2, -1, 0, 1, 2, 3, ................} 

      Q { 
�

�
 /p∈z,q∈N&q≠0} 

 

5. 1.272727........ = 1.27 EzÀ£ÀÄß 
�

�
 gÀÆ¥ÀzÀ°è(p,q  ∈Z, q≠0) ªÀåPÀÛ¥Àr¸À§ºÀÄzÀÄ JAzÀÄ vÉÆÃj¹. 

 


